

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей.

День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек. Вот и ребята 1А класса не остались в стороне от этого праздника. В знак глубокого уважения и внимания к пожилому поколению ребята вместе с воспитателем ГПД Мурзенковой О.А. сделали **плакат и открытки в виде жёлудя с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и удачи своим родным и близким.**



